

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Pavlína Seibertová
Téma práce	Analýza vývoje mezd v České republice
Cíl práce	Cílem práce bylo provést analýzu vývoje mezd v České republice, podrobněji zaměřené na vývoj mezd v jednotlivých krajích České republiky.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Pavla Jindrová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň	
	nadprůměrná	průměrná
teoretické znalosti	x	
praktické zkušenosti		x
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x	

kritéria hodnocení práce	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
stupeň splnění cíle práce	x		nelze hodnotit
samosťatnost při zpracování tématu	x		
logická stavba práce	x		
práce s českou literaturou včetně citací		x	
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x
adekvátnost použitých metod		x	
hloubka provedené analýzy		x	
stupeň realizovatelnosti řešení	x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x		
stylistická úroveň	x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nížší
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	x	
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. částí BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x	funkční	méně funkční
	x		neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x
---

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Autorka se v první části bakalářské práce zaměřila na prezentaci pojmů a teorie týkajících se zadaného tématu. V další části se věnuje vývoji mezd v ČR jako celku. Je zde provedeno porovnání vývoje mezd podnikatelské a nepodnikatelské sféry, dále podle pohlaví, podle oborů profese a podle průmyslových odvětví v ČR. Následně se autorka věnovala vývoji mezd v jednotlivých krajích ČR. Tento vývoj je zde porovnáván s vývojem mezd v ČR. Zde také věnuje pozornost vývoji mezd podle pohlaví. V poslední kapitole se zabývá predikcí mezd pro jednotlivé kraje ČR, a to užitím regresní analýzy. Text bakalářské práce je vhodně doplněn grafy a tabulkami.

Autorka pracovala samostatně. Práce je napsána precizně s velmi dobrou úpravou. Autorka na základě prostudované odborné literatury a množství internetových zdrojů v českém jazyce, vypracovala bakalářskou práci, která odpovídá jejímu zadání, čímž byl cíl bakalářské práce úspěšně naplněn. Proto hodnotím tuto práci stupněm výborné.

Otázky k obhajobě:

1. Zhodnoťte dopad poslední hospodářské krize na vývoj mezd v ČR i v jednotlivých krajích.
2. Jaká opatření byste navrhla pro snížení rozdílu mezd podle pohlaví?

**Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)**

**Navržený klasifikační stupeň:**

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, titul: Mgr. Pavla Jindrová, PhD.

Podpis:



V Pardubicích dne 14. 5. 2013